

# 重大科技成就奖奖金或达百万

## 《安徽省科学技术奖励办法》迎来修订

星报讯(记者 马冰璐) 日前,记者从省司法厅获悉,为奖励在科学技术进步活动中作出突出贡献的个人、组织,充分调动科学技术工作者的积极性和创造性,推进实施创新驱动发展战略,《安徽省科学技术奖励办法》迎来修订,目前修订草案正向社会公众征求意见。

据了解,本次修订将科学技术奖类别由原来的3种扩容至5种,新增了省重大科技成就奖和省技术发明奖。其中,省重大科技成就奖授予在当代科学技术前沿取得重大突破或者在科学技术发展中有卓越建树的个人,在科学技术创新、科学技术成果转化和高技术产业化中,创造巨大经济效益或者生态环境效益的个人。省技术发明奖授予运用科学

技术知识做出产品、工艺、材料、器件及其系统等重大技术发明的个人。所谓重大技术发明,指前人尚未发明或者尚未公开,具有先进性、创造性、实用性和重大技术价值,经实施创造显著经济社会效益或者生态环境效益,且具有广泛的应用前景。

另外,本次修订还对奖项的等级和奖金的数额进行了明确的规定。省重大科技成就奖的奖金为100万元,省自然科学奖、省技术发明奖和省科学技术进步奖的奖金为特等奖40万元、一等奖20万元、二等奖10万元、三等奖5万元。省科学技术合作奖的奖金为5万元。省科学技术奖每年奖励数量不超过350项,其中,省重大科技成就奖、省科学技术合作奖每年奖励数量分别不超过2名、10个(名)。

## 上半年全省16市地表水质量排名出炉

### 黄山、池州、铜陵位列前三

星报讯(记者 徐越馨) 近日,省生态环境厅公布2019年1至6月全省16个市地表水质量排名。排名前三的分别为黄山、池州、铜陵,居首的黄山城市水质指数为2.9350;淮北、宿州、亳州地表水水质较差,垫底的淮北市城市水质指数为6.4601。

据悉,地表水质量排名采用水质指数大小来确定,指数越小表明地表水水质越好。水质指数是指排名时段内,参与排名的所有断面平均后各单项指标水质指数之和,指数越大表明城市地表水污染程度越重。参与水质指数计算的为pH、溶解氧、高锰

酸盐指数、生化需氧量、氨氮、石油类、挥发酚、汞、铅、总磷、化学需氧量、铜、锌、氟化物、硒、砷、镉、铬(六价)、氰化物、阴离子表面活性剂和硫化物共21项;水质指数变化率反映的是与上年同时段相比水质变化,变化率大于0代表地表水水质下降、小于0代表改善、等于0代表持平。

另外,记者从省环境监测中心站获悉,为确保全省水环境质量不断改善,省生态环境厅制定了《安徽省地表水环境质量监测预警办法(试行)》,自今年7月起,省生态环境厅根据《办法》,按月实施预警。

## 租民房“生产”名牌洗发水 男子制假售假被刑拘

星报讯(时英翔 张欣 记者 王玮伟) 利用租来的民房灌装假冒的名牌洗发水、洗衣液,然后拉到马路边以市场价一半的价格低价对外销售。7月18日,记者从肥西警方获悉,涉嫌制假售假的犯罪嫌疑人何某某被依法刑事拘留。

今年6月中旬,肥西县公安局接到举报,在该县桃花镇有人制售假冒名牌洗发水、洗衣液。接到线索后,民警立即进行核查,并很快查清涉案男子为定远人何某某。6月16日,民警依法将犯罪嫌疑人何某某传唤至公安机关接受调查。经查,犯罪嫌疑人何某某今年一月份以来,低价购入劣

质洗发水,在租来的民房内进行灌装,假冒联合利华公司旗下清扬、力士、多芬、奥妙等品牌产品的洗发水和洗衣液,然后拉到路边进行低价销售。在短短5个月的时间里,何某某销售假冒洗发水、洗衣液近10万元,非法获利数万元。此外,民警还在何某某租来制假的民房内查扣假冒联合利华公司的各类洗发水、洗衣液产品四千余件,各类生产原料三千余件。

6月17日,犯罪嫌疑人何某某因涉嫌假冒注册商标和销售假冒注册商标的商品被肥西警方予以刑事拘留,目前案件还在进一步审理中。

## 我省食品抽检8批次样品不合格

### 苏果、合家福、大润发超市均中招

星报讯(记者 王玮伟) 7月18日,记者获悉,安徽省市场监督管理局组织抽检炒货食品及坚果制品、蛋制品、豆制品、蜂产品、酒类等5类食品166批次样品。其中不合格样品8批次,涉及微生物、农兽药残留及其它指标。

不合格名单显示,苏果超市(淮南)有限公司龙湖南路购物广场经销的安徽福香源生态农业科技有限公司生产的清香核桃仁(炒货),霉菌不符合食品安全国家标准规定。检验机构为安徽省食品药品检验研究院。

涉及农药残留问题的有:特易购商业(安徽)有限公司合肥铜陵北路分公司经销的合肥志诚蜂业有限公司生产的顾公真酿枸杞蜜,诺氟沙星不符合食品安全国家标准规定。检验机构为安徽省食品药品检验研究院。

安徽华运超市股份有限公司蚌埠中心店经销的蚌埠市周氏蜂业有限公司生产的洋槐蜜,诺氟沙星不符合食品安全国家标准规定;合肥百大集团

蚌埠合家福百大超市有限责任公司万达广场店经销的安徽省甘泉养蜂专业合作社生产的紫云英蜜,诺氟沙星不符合食品安全国家标准规定;宣城八佰伴商贸有限公司大统华购物中心经销的宣城张扬蜂业有限公司生产的结晶蜂蜜(原蜜)(蜂蜜),氧氟沙星不符合食品安全国家标准规定;黄山市屯溪区悠选超市经销的黄山养生源蜂业有限公司生产的黄山枇杷蜜,诺氟沙星不符合食品安全国家标准规定。检验机构为安徽省食品药品检验研究院。

另外,涉及其它指标问题的有:肥西县桃花镇大润发宜家生活超市经销的合肥果旺食品有限公司生产的鱼皮花生,过氧化值(以脂肪计)不符合食品安全国家标准规定。合肥果旺食品有限公司对检验结果提出异议,并申请复检;江苏出入境检验检疫局动植物与食品检测中心复检后,维持初检结论。

安徽太和粮液酒业有限公司生产的太和粮液酒,酒精度不符合食品安全国家标准规定。检验机构为安徽省食品药品检验研究院。

## 这不是违章抓拍,这是“收费站”!

### 安徽省首座ETC门架亮相合肥绕城高速



星报讯(记者 祝亮) 7月18日,在合肥绕城高速集贤路收费站与蜀山收费站路段之间,安徽省首座ETC门架完成试点吊装和架设,标志着作为节点工程的ETC门架系统建设取得实质性进展。

这座ETC门架设置点距离蜀山收费站3公里处,宽约23米、高8.3米,净空高度6.3米,横跨于该路段合肥往淮南方向(如图)。接下来,门架上还将安装高清摄像头、车牌识别系统、ETC天线等配套设备,并进行相关数据测试,为ETC门架系统批量安装提供数据参考。

据悉,ETC门架系统如同交通探头一样架设在高速公路上方,通过射频装置读取车载ETC的信息,快速识别车辆,把车辆在高速公路上的行驶路径,同一个个标记点“串”在一起,实现精准的“里程记录”和精准计费。车辆通过时完全不必放慢速度,真正达到一网通行、一路畅通、一脚油门踩到底。

## 上半年 我省房地产开发投资增长10.4%

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从省统计局了解到,今年以来,我省认真贯彻落实中央“稳投资”决策部署,着力扩大有效投入,固定资产投资增速稳步回升。上半年,全省固定资产投资增长8.5%,增速比一季度提高0.4个百分点,高于全国2.7个百分点,居全国第11位。

据悉,全省认真落实“稳地价稳房价稳预期”目标,因城施策、分类指导,加强房地产市场供需双向调节,调整供应结构,支持自住性购房需求、遏制投机炒房,房地产开发投资增速稳步回升。

数据显示,上半年,房地产开发投资增长10.4%,增速比一季度提高2.8个百分点,比去年全年加快4个百分点,对投资增长的贡献率达到44.9%。其中,土地购置费增长32.4%,增速比一季度回落3.6个百分点;住宅投资增长14.7%,提高1.6个百分点。

在基础设施方面,我省准确把握政策机遇,重点扩大基础设施等领域有效投资,在加大地方政府专项债券等多项政策的带动下,基础设施投资持续保持较快增长,充分发挥了投资“稳定器”的关键作用。

## 我省启动“名牌月饼”评选

星报讯(记者 祁琳) 昨日,记者从安徽省烘焙行业协会获悉,我省“名牌月饼评选”已经启动。

据介绍,现在正是月饼生产旺季,近年来,我省月饼生产质量稳步提高总体向好,但还存在一些问题。开展“安徽名牌月饼评选”其目的就是督促烘焙企业更加注重食品安全和产品质量,从原料采购、月饼生产、储存运输、商场销售各个环节严格把关,提供优质月饼。同时通过评选还可以好中选优、优中选精,擦亮“安徽品牌”。

凡是安徽月饼生产企业和经销商都可以自愿申报参评(详情可查询安徽烘焙网),申报截止期为8月5日。评比将通过“自愿申报、严格初选、数据检测、现场打分、专家品评、综合评定”程序评选出入选品牌。